



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 109/2017

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 11/22-5-2017 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 'Ηλιδας.

ΘΕΜΑ: «Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου 'Ηλιδας και την υποβολή αίτησης ανάκλησης στο VI Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 22-5-2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 11634/11/18-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
3. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
4. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος.
5. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.
6. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος.
2. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.
3. Μπιλέρης Νικόλαος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά το διορισμό πληρεξουσίου δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου 'Ηλιδας και την υποβολή αίτησης ανάκλησης στο VI Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου για την Πράξη με αριθμό 107/2017 που αφορά στην υπογραφή 1ης συμπληρωματικής σύμβασης για το έργο: «Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου 'Ηλιδας στην ΕΕΛ Αμαλιάδας». Ύστερα από την Πράξη με αριθμό 107/2017, με την οποία διαπιστώθηκε κώλυμα για την υπογραφή 1ης συμπληρωματικής σύμβασης για το έργο: «Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου 'Ηλιδας στην ΕΕΛ Αμαλιάδας», και με δεδομένα ότι: 1. Η υπογραφή συμπληρωματικής σύμβασης αποτελεί αναγκαιότητα ιδιαίτερης σημασίας ώστε να ολοκληρωθεί το εν λόγω έργο. 2. Η μη ολοκλήρωση του έργου εγκυμονεί κινδύνους απένταξης από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2007 – 2013, με όλες τις προβλεπόμενες από μία τέτοια εξέλιξη συνέπειες για το Δήμο. 3. Υπάρχουν βάσιμες δικαιολογίες για την υποβολή αίτησης ανάκλησης στ VI Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, με κυρίαρχη αυτή της μη προβλέψιμης διακοπής της κατασκευής της Ολυμπίας οδού, με συνέπεια την αύξηση του κόστους μεταφοράς υλικών για τον εργολάβο κ.λπ.. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Προτείνεται να εκπροσωπηθεί ο Δήμος Ήλιδας από τη Δικηγόρο Κα Δήμητρα Λιαροστάθη του Βασιλείου, Κονίτσης 5, Μαρούσι 15125, τηλ. 210 6196577 και Fax 210 6196621, ΑΦΜ 113810965 ΔΟΥ Ζωγράφου, Αρ. Μητρώου Δ.Σ.Α. 28141, η οποία θα υποβάλει τα σχετικά έγγραφα και θα παραστεί όποτε χρειαστεί στις διαδικασίες εκδίκασης.

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο την κ. Δήμητρα Λιαροστάθη του Βασιλείου, Κονίτσης 5, Μαρούσι 15125, Αρ. Μητρώου Δ.Σ.Α. 28141 για την εκπροσώπηση του Δήμου Ήλιδας και την υποβολή αίτησης ανάκλησης στο VI Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου για την Πράξη με αριθμό 107/2017 που αφορά στην υπογραφή 1ης συμπληρωματικής σύμβασης για το έργο: «Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου Ήλιδας στην ΕΕΛ Αμαλιάδας».
2. Η αμοιβή των δικηγόρων καθορίζεται στο ποσό που προβλέπεται από το διπλότυπο αμοιβής του Κώδικα περί Δικηγόρων παράρτημα I του Ν.4194/2013, εκτός εάν υπάρξει ειδική συμφωνία μεταξύ του Δήμου και του δικηγόρου λόγω εξειδικευμένου αντικειμένου και ιδιαιτερότητας της υπόθεσης, με την υπογραφή σχετικού συμφωνητικού αντίστοιχα. Πριν την άσκηση οποιαδήποτε ενέργειας ή παράστασης από το δικηγόρο απαιτείται έκκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης του συγκεκριμένου ποσού της αμοιβής από την Οικονομική Επιτροπή, για το λόγο αυτό ο δικηγόρος οφείλει άμεσα να ενημερώσει το Δήμο για το ύψος της αμοιβής του.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 109/2017

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 22-05-2017
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ